

2020 七月

柬埔寨庫伊族事工分享信

「牧養祂的羊」

Sambo 傳道 撰文
王穎潼姊妹 譯



主啊，是的！

在新冠肺炎疫情期間，人們害怕病毒傳染，而為了防止病毒傳播，教會仍然關閉。

如今情況已有好轉，交通運作回復正常。由於政府允許十人以內的聚會，我們能與教會弟兄姊妹見面。

當我們面對面見面的時候，弟兄姊妹都很高興，向著我們微笑。我們一同禱告，給他們分發雞蛋、乾糧、口罩、肥皂和酒精噴霧，並用言語安慰弟兄姊妹，希望他們都可以多做好防疫措施，以防病毒傳播。

約翰福音 21:15-17

15 他們吃完了早飯，耶穌對西門彼得說：「約翰的兒子西門（「約翰」馬太十六章十七節稱「約拿」），你愛我比這些更深嗎？」彼得說：「主啊，是的，你知道我愛你。」耶穌對他說：「你餵養我的小羊。」16 耶穌第二次又對他說：「約翰的兒子西門，你愛我嗎？」彼得說：「主啊，是的，你知道我愛你。」耶穌說：「你牧養我的羊。」17 第三次對他說：「約翰的兒子西門，你愛我嗎？」彼得因為耶穌第三次對他說：「你愛我嗎？」就憂愁，對耶穌說：「主啊，你是無所不知的，你知道我愛你。」耶穌說：「你餵養我的羊。」

【照片攝於事奉當天，小朋友在玩本地的傳統遊戲。】

宣教中的禮物

在五月，我們收到了來自香港弟兄姊妹的200個口罩和500美元捐款。我們用那500美元買了一些物資給村內的家庭，包括乾糧、口罩、酒精噴霧和肥皂。我們總共幫助了50個家庭，當中有40個是基督徒家庭，另外10個是非基督徒的貧困家庭。

這次活動提升了村民的防疫意識，例如他們知道要勤洗手、與他人保持兩米距離和注意家庭衛生。此外，村長很欣賞我們對村民的付出和幫忙，而福音已經傳給這10個家庭。

在此衷心感謝香港弟兄姊妹的憐憫和關心，謝謝您們向我們伸出援手和常常為我們禱告。



跟進及代禱事項

在7月28至30日，我將會用三天去跟進我們早前探訪和幫助過的家庭。我亦會親身去探望當地的牧者、教會領袖、信徒及學生。

另外，我們將會幫助弟兄姊妹提升在家裏的敬拜活動。我們會透過教導他們如何讀經靈修，讓弟兄姊妹於疫情期間可以持續在家裏自己敬拜和親近神。

